

КАК ОБЛЕГЧИТЬ ПОХОД В ПЕРВЫЙ КЛАСС

Первый класс – это серьезное испытание и для детей, и для родителей. Как облегчить поход в первый класс, рассказывает заведующая детским садом № 3 «Красная шапочка» Людмила Николаевна Вагина.

Учеба – это, по сути, первая сознательная трудовая деятельность, которая требует от ребенка внимания, прилежания, упорства, умения завершить начатое дело. Все дети по-разному привыкают к этому новшеству.

Основная задача первоклассника – научиться ладить с новым коллективом, в который он попал, и научиться быть организованным.

Во-первых, надо помнить, что готовность к школе – это целый комплекс определенных состояний, умений, навыков ребенка. Искусственно форсировать эту готовность нельзя. Однако необходимо и можно помочь ребенку подготовиться к школьной жизни.

Очень важно, чтобы ребенок к моменту поступления в школу умел завязывать шнурки, застегивать пуговицы, сложить портфель, содержать в порядке свою комнату, место

для занятий, игрушки, одежду, обувь. Нельзя делать за детей то, что они в состоянии сделать сами.

Важно, чтобы ребенок развивал в себе волевые качества. Для этого его нужно привыкать любое начатое им дело доделывать до конца.

В первую очередь надо позаботиться о его здоровье. Плавание, прогулки, велосипед – это занятия, способствующие будущему успешному вступлению в школьную жизнь.

Самый важный способ развития – чтение ребенку книг. В этом возрасте хорошо читать малышам волшебные сказки разных народов.

Для развития кисти мы рекомендуем детям рисовать, раскрашивать рисунки, выполнять их точками и штриховыми линиями, рисовать по образцу, обводить шаблоны, строить фигуры при помощи лекал, лепить из пластилина.

Мы создаем условия для развития у малыша личностных качеств и способностей: восприятия, внимания, мышления, мелкой моторики, – которые необходимы для успешного обучения в первом классе. Помочь

в этом могут развивающие игры, рисование, лепка, конструирование, чтение вслух.

В период подготовки к школе важны доверительные и тесные контакты с воспитателями. А мы, в свою очередь, держим контакт с педагогами школ №№ 1 и 2, куда идут в первый класс наши выпускники.

Мы бываем в школах, а учителя – у нас. Так, к примеру, очень продуктивно прошла встреча, когда к нам пришли педагоги **Ольга Владимировна Филатова, Ольга Владимировна Жуленкова, Наталья Николаевна Лап-**

тева и Людмила Викторовна Сурикова. Они рассказали родителям, что должен знать будущий первоклассник, по какой программе проходит и строится сам процесс обучения. До самого выпуска педагоги будут тесно сотрудничать с воспитателями подготовительной группы **Мариной Викторовной Еньюшиной и Натальей Анатольевной Рusanовой.**

«Мы уверены, что воспитанники хорошо подготовятся к вступлению в школьную жизнь», – завершила свой рассказ Людмила Николаевна Вагина.

